

FEJÉRVARMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Élhetően hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hora 10 korona, negyedévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-ter 1. Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

„Becsülettel a házáért!”

Ez a jelmondata az új nemzeti hadseregünknek. Ez a jelmondat diszlik a MOVE jelvényen, mely köralakú felirattal, emellett szalaggal átfűzött zöld babérokoszorú szegéllyel, közepén arany felükrével MOVE s e körüli jelmondat: „Becsülettel a házáért.”

Nem kell bizonyítani a mai kritikás, történelmi soradöntő napokban azt, hogy megtépett szegény hazáknak jövő boldogulását most kell úgy megapozni, hogy azt semmiféle vörös vihar, semmiféle internacionális bitang mozgalom félt ne dühassa. Ezért kell **védő** a nemzetnek, olyan védőről, mely nemcsak fegyverrel — mert hisz az volt a csürke vörös hadseregnek is — de **szellemmel** is fölényesen áll azert; hogy a **házáért becsülettel** őrt álljon és ha kell, hát a nemzet keresztény hőseinek öntudatával küzdjön a houndvédelemben.

Ezt a szellemet, ezt a hazafias célt szolgálja a MOVE, melyet olvasóink tájékoztatóra minden ismertelmük, hogy felhívjuk reá áldozatkész érdekeltjeit.

A MOVE a Magyar Országos Védő Egyesület, melynek célja: fejleszteni a nemzeti eszmét az internacionaleval szemben; a **nemzeti hadsereg jöléti intézményeit** pl. a beszerzési csoportot, foggyasztási szövetkezetet megalapítani s erősbíteni, egyúttal katonáink egészségügyi intézményeit fejleszteni.

Rá kell végre eszmélnünk arra a tudatra, hogy a polgárságnak a jövőben bensebb s áldozatosabb érdeklődést kell tanusítaniok a nemzet hadserege iránt. A hadsereg most már nem tekinthető elszigetelt kasztnak, melyet osztrák generalisok vezérlelnek. Az új magyar hadsereg a magyar nemzeté, a nemzet **védője**, melyhez tartozni kitüntetés, melyhez „becsülettel a házáért” szolgálni: szent kötelesség. Tudjuk, hogy az új hadsere-

günket nagy gonddal állítják össze megbízható elemekből. A nemzet hadseregünk mai tisztikera és aliszjtjei olyan egyenek, akik éveken át álltak a frontok tűzét, akik néztek ezerszer s hősiessen farkaszermet a halállal, akik kiérdemelték, hogy ne csak a jelvényükön, hanem a honlókuk köré fonnódják a nemzeti szalaggal diszitett babérokoszorú. Kell, hogy a polgárság megbecsülésel nézzen a mi hősi vereinkre, a nemzeti hadseregre és annak intézményeit, tehát a MOVE-t is tekintse a magáénak, érdeklődjek iránta áldozatkész lelkesedéssel és ne feledje, hogy ha ezt teszi, akkor csak a köteles hálat roja le azok iránt, akik hosszú éveken át nem katonai időkben pilentek s nem hadseregszállitásokban gseftettek, hanem a Kárpátok havát és a Doberó sziklát, meg a Piave-fümláit szenvedték végig, miattal minket védelmeztek.

A MOVE a becsületes polgárságot közelebb akarja vonni a védőrohöz. Ezért is a demokrácia Magyarországon egy nagy csalákként testvér szeretettel törekszik egybefűzni a polgá-

eszmét, anélkül, hogy pártolitikában résztvenne.

A Magyar Országos Védő Egyesületet a harcerekől visszatért tiszték alapították a hivatásos tiszték s aliszjték jölétének biztosítására és a bajtársiasság apólasára. Később a MOVE kerete kibóvult s a polgárokat is befogadja.

A MOVE-ba mindenki beléphet, aki belátja azt, hogy Magyarországot csak a nemzeti eszme tarthatja fenn, aki a történelemből tudja, hogy hazánk jövőjének s dicsőséges múltjának legbiztosabb támasza a keresztény nemzeti eszme s az ezen eszmét szolgáló s védelmező hadsereg.

Az új Magyarországnak nem a bankárok s kupeczek rebachszelleme lesz a honvédője, miként a vörös-hadseregé volt, — hanem a Hunyadiak s Zri-

nyiek keresztény nemzeti gennusza lesz az országot fenntartó erő. Ez a szellem megszilárdítja a nemzeti hadsereget, kifejleszt benne minden modern fegyvernemet és technikai műszaki csapatot. A nemzeti szellem máris oly erőssé tette a hadseregünket, hogy abban feleslegessé vált a — trén.

A MOVE nemzeti szellemét éleszteni segítsenek főleg azok a keresztény **magyar nők**, akik az egri nők és Rozonyi Ciccelle hősiességét kések eszményül fogadják. A történelem feljegyezte, hogy a karthagói nők nemcsak ékszeriket, de a hajukat is feláldozták a hadseregnek, hogy a női hajból a hadgépekre feszítő hurokat sodorjanak. Most nem ilyen nagy áldozat kell, hanem csak az, hogy terjesszék a magyar nők azt a szellemet, mely ezer éven át fenntartotta hazánkat és mely egyedül képes új ezerévi alapjait szolgálni.

Hajós.

Hirdetmény.

Tudomásomra jutott, hogy több helyen a gazdák és munkaadók azzal fenyegetik a besorozott, vagy katonai szolgál-

atásokat, hogy megtagadják a munkasajukat, hogy bevonulásuk esetén őket szolgálatukból elbocsátják és csejédeiket kilakoltatják.

Ennélfogva közhírré teszem, miszerint az ilyen ügyek a hadsereg elleni büncselekménynek fognak minősítetténi és azok elkövetői ellen a legkiemeletlenebb szigorral, a törvény teljes szigorával fogok eljárni, mivel a nemzeti hadsereg kitépítése jelenteg a főtét és ettől eltekintve is a behívás oly rövid időre szólna, hogy pótlásuk kevés áldozatot követel, melyet mindenki köteles megfizetni hazánk ujjaépítéséért.

Székesfehérvár, 1919. szeptember 30-án.

Gróf Károlyi József sk. főispán.

Fejérvármegye derék polgárságához.

Miként nagy vihar után következő napsütésre a természet örömré derül, — ugy örülhettek most Ti is, hogy a rablásra és gyilkosságra épült kommunizmus eltűnt, hogy hazátokban nyugalom uralkodik, az élet és vagyonbiztonságok megszilárdult.

El kell ismernetek, hogy mindent kizárólag a román katonaság fegyelmézettségének és vitézségének köszönhetitek, mert a frontokon leverte a bolsevizmi hadsereget, amely nélkül hazátok a végpusztulást el nem kerülhette volna.

Elérkezvén már most a pillanat, melyben a rend és fegyelem a magyar csapatoknál is helyre állott, a román királyi 8. vadász ezred, a 7. huszár ezred és a tüzérség átadja helyét ezen megyében a magyar katonaságnak.

Mivel a magyar csapatok is csak hazátok javát kívánják előmozdítani, parancsait ép ugy tartottok teljesíteni, miként a miénket teljesítették. Ne hallgassatok azokra, akik ravaszul ismét a bolsevizmus trónját akarják felépíteni, melynek következménye a magyar nemzet biztos elsüllyedése lenne.

Legszébb emlékekkel szívünkben távozunk ezen vármegyéből, melyben úgyis mint felszabadított és mint barátok kollektív napokat töltöttünk Veletek.

Köszönjük szívvel megrögzöttség-vel egyetértésben!

Székesfehérvár, 1919. október havában.

G. e r o t a alezredes,
a fejérvármegyei különítmény parányoka.

Hirdetmény.

Értesitem a város lakosságát, hogy a román katonai csapatokkal szemben fennforgó követelését folyó hó 5-én azaz vasárnap délelőtt a román katonai térparancsnokságnál (Magyar Király ezállóda) érvényesítheti. A követelések a rendőrhőrség által igazolandók.

Székesfehérvár, 1919. október 4.

Dr. Zavaros s. k.,
rendőrfőkapitány.

Lakásadók figyelembe! A rendőrfőkapitányság felhívja a város lakosságát, hogy az idegeneket kiutasító rendelet folytán a lakásokból távozók után megüresedett lakások felett ne rendelkezzen, hanem az üresedést azonnal jelentse be Székesfehérvár Marich-utca 1. sz. alatti lakáshivatalnál.

Egyes szám ára 40 fillér.

Keresztény csak keresztény lapot olvasson!

